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     Express

                                                                                                                                                                                                                                      Bulletin  NO 1
     PETIT RAPPEL                                                                                                                                

 Le RPTM a été fondé en septembre 2009 pour       défendre  les intérêts des propriétaires de taxi de Montréal. Depuis l’abolition des ligues et l’avortement de l’Association professionnel des chauffeurs de taxi du Québec, les propriétaires de taxi de Montréal  n’avaient plus de porte-parole pour revendiquer leurs droits.
Nous trouvons qu’il est  inconcevable que nous les propriétaires de permis de taxi soyons si peu consultés pour tout ce qui concerne l’avenir du taxi. Avenir qui est plutôt sombre dans la région montréalaise.

Plusieurs organismes prétendent nous représenter auprès des diverses instances municipales et provinciales. Cependant aucune ne consulte réellement  les artisans de la base de l’industrie, qui sans nous n’existeraient même pas. 

Pourtant la Loi concernant les services de transport par taxi est très claire en ce qui concerne la représentation et la consultation des instances œuvrant dans l’industrie du taxi. 
    Article 73 de la loi.
« La table se compose d’un président et d’au plus neuf autres membres nommés par le ministre afin de représenter les titulaires de permis de chauffeurs, les intermédiaires en services de transport par taxi, les titulaires de permis de propriétaires de taxis, y compris ceux dont les services de transport par taxi sont spécialisés, et les clients. »

Il est grand temps que nous les propriétaires de permis de taxis cessions d’attendre passivement que des solutions nous soient parachutées par des intervenants qui somme toute ne considèrent qu’une partie du problème. Effectivement, il est un peu normal qu’il en soit ainsi car ils ne peuvent être réellement  sensibilisés aux cauchemars que seuls les propriétaires vivent quotidiennement.
Nous avons réalisé les démarches initiales pour la création d’un regroupement qui pourra accueillir tous les propriétaires de taxis de l’île de Montréal. C'est-à-dire les propriétaires des agglomérations A-5, A-11, et A-12.
Son nom, le RPTM, Regroupement des Propriétaires de Taxi de Montréal. Incorporé sous la loi des compagnies partie 3. Le RPTM est donc un organisme à but non lucratif.

La composition du conseil d’administration :

Laval Bilodeau, Dani Atallah, Max-Louis Rosalbert, Tahibi Mouhamid, Edgar Kalani, Andreus Sagesse, et Amer Bojhiri.

Tous ces postes seront à combler lors de la prochaine assemblée générale.
Plusieurs démarches ont été entamées, organisation fonctionnelle du bureau administratif, recrutements des membres, rencontres avec des personnes responsables de l’industrie du taxi, tant au niveau municipal que provincial. 
Le RPTM compte déjà plusieurs membres et plusieurs ont signés leur demande d’adhésion. Mais pour avoir plus de crédibilité comme regroupement et pouvoir mené à terme des dossiers comme la diminution du nombre de permis de taxi dans la région montréalaise, l’obtention de certains privilèges pour améliorer notre compétitivité, la modification de certaines lois, le partenariat avec d’autres institutions et entreprises ainsi que tous les projets dont vous rêvez pour votre industrie.

NOUS AVONS BESOIN DE VOUS TOUS,ET
De beaucoup de participation, de beaucoup de créativité, de beaucoup d’encouragement et d’un peu d’argent.

                                   ADHÉRER au RPTM 
                         N’est pas un choix c’est une nécessité.
                                              Laval Bilodeau, président
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